
 Протокол
№ 

гр. София,    15.05.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 15.05.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова
ЧЛЕНОВЕ:    Георги Терзиев

Ралица Рачкова

 
 
при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  1741  по  описа  за  2026  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване      11.01    часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ  АГЕНЦИЯ  ПЪТНА  ИНФРАСТРУКТУРА      –      редовно  призован,  не  се  явява, 
представлява се от    юрк. Д. с пълномощно от днес.
ОТВЕТНИКЪТ  „ДИМИТРОВИ  ТРАНС  96“  ЕООД  -      редовно  призован,  не  изпраща 
представител.
СГП- редовно призована, представлява се от прокурор  Ю..

Юрк. Д.: Да се даде ход на делото.
ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
                      ДОКЛАДВА,    че делото е образувано    по касационна жалба на Агенция „Пътна 
инфраструктура“ към МРРБ, подадена чрез главен юрисконсулт С. Г., срещу Решение № 4648 от 
22.12.2025 г. по НАХД № 11685/2025 г. на Софийски районен съд, с което е отменен Електронен 
фиш № [ЕГН] на АПИ.
                    СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от 15.05.26, която представлява становище по съществото  
на спора от ответника по касация.
                    Представена е заповед А 3-55 от 14 май 2026г. за заместване в настоящия състав.
                        Юрк. Д.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам 
доказателствени искания. 
    Прокурорът: Нямам други доказателствени искания.



СЪДЪТ, намира делото за изяснено от фактическа страна и
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

 

Юрк.  Д.:  Моля  да  отмените  решението  на  СРС  като  неправилно  и  незаконосъобразно  и  да 
потвърдите  издаденият  от  АПИ  електронен  фиш  по  съображения  подробно  изложени  в 
касационната жалба. Моля да ни присъдите разноски в минимален размер в полза на АПИ. Правя 
възражение за прекомерност на претендираното адвокатско възнаграждение. 
Прокурорът: Считам жалбата за основателна и доказана и моля тя да бъде уважена.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи      11.03    ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:

 


